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Gráfico  : POSICIONES  DE  LOS  VASCOS  ANTE  EL  ESTATUTO  DE  AUTONOMIA  EN  1998
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Gráfico 6:   ALTERNATIVAS SOBRE LA FORMA DE ESTADO
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Gráfico 5:   EVOLUCION DE   LA  SATISFACCION CON EL  ESTATUTO
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Gráfico 4: VOTO A LA CONSTITUCION ESPAÑOLA
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Gráfico 3: CONDICIONES  NECESARIAS PARA CONSIDERARS E VASCO
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Gráfico 2: IDENTIDAD NACIONAL SUBJETIVA DE LOS VASC OS
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Gráfico 1: SENTIMIENTO NACIONALISTA DE LOS VASCOS
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Gráfico 1: VALORACION DE LA SITUACION PERSONAL EN E L ULTIMO AÑO
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Gráfico 3:  VALORACION DE LA SITUACION ECONOMICA ES PAÑOLA Y VASCA
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Gráfico 4:  VALORACION DE LA SITUACION POLITICA VAS CA Y ESPAÑOLA
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Gráfico 5:  LAS PRINCIPALES PREOCUPACIONES DE LOS V ASCOS
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Gráfico 6: LIBERTAD PARA HABLAR DE POLITICA



Gráfico 7: EVOLUCION DE LA PERCEPCION DE EXISTENCIA  DE MIEDO A 
PARTICIPAR ACTIVAMENTE EN POLITICA ENTRE 1995, 1998  Y 1999
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Gráfico 8: VALORACION DEL GOBIERNO DEL PP EN 1997, 1998 Y 1999
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Gráfico 2: CONTINUIDAD DEL PACTO DE AJURIA-ENEA EN 1997, 1998 Y 1999 
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Gráfico 23: OPINION SOBRE UNA EVENTUAL NEGOCIACION GOBIERNO-
ETA EN 1999
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Gráfico 24: OPINIONES  POSITIVAS Y NEGATIVAS SOBRE POSIBLES  TEMAS DE UNA 
EVENTUAL AGENDA NEGOCIADORA
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Gráfico 3: GRAVEDAD  DE LA VIOLENCIA CALLEJERA
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Gráfico 4: VALORACION DE LA ERTZAINTZA Y LOS JUECES  ANTE LA 
VIOLENCIA CALLEJERA
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Gráfico 19  : ACTITUDES DE LOS VASCOS ANTE ETA EN 1 999
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Posicionamiento de   los  distintos partidos en el espacio creado por las dimensiones izquierda-
derecha e independentismo-centralismo en las elecci ones autonómicas de  1998

Euskobarometro 1999 
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Gráfico  : NIVEL  DE SATISFACCION    DE LOS VASCOS CON DISTI NTOS 
ASPECTOS DE SU VIDA PERSONAL
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Gráfico : NIVEL DE SATISFACCION DE LOS VASCOS CON E L FUNCIONAMIENTO DE 
NUESTRA  DEMOCRACIA
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Gráfico  : VALORACION DE LOS VASCOS DE DISTINTAS INSTITUCIONES
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Gráfico : VALORACION DEL ACTUAL GOBIERNO VASCO DE C OALICION

PP=40%
PSE-EE=38%

EH=86%
EA=81%
PNV=79%
IU=54%



Sí
44%

NS/NC
8%

No
48%

Euskobarometro, 99 

Gráfico : PERCEPCION DE LOS VASCOS SOBRE EL INCREME NTO DE LA 
CRISPACION SOCIAL
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Gráfico : OPINION DE LOS VASCOS SOBRE LA REINSERCION DE LOS  PRESOS POR 
DELITOS DE TERRORISMO
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Gráfico 16: EVOLUCION DEL PROBLEMA DE LA VIOLENCIA EN EL ULTIMO AÑO
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Gráfico 21  : VALORACION DE LA ACTUACION DE DISTINT AS INSTITUCIONES Y 
COLECTIVOS EN RELACION A LA PACIFICACION EN EL ULTI MO AÑO
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Gráfico :  INFORMACION Y DEMANDA DE UN ACUERDO POLI TICO SOBRE LA 
AUTODETERMINACION
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Gráfico : DESEO DE INDEPENDENCIA DE LOS VASCOS EN 1 999
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Gráfico : LAS RELACIONES DE CONVIVENCIA DE LOS VASC OS TRAS LA EVENTUAL 
INDEPENDENCIA
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Gráfico : POSIBILIDADES DE QUE EUSKADI SEA INDEPEND IENTE
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